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Ata de nº 2161/2021.  

 

  Aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2021, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus a Sra. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Presidente 

Rosangela prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou 

avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a 

disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata 

do dia 06 de setembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, 

conforme solicitado através do ofício do hospital municipal nº 015/2021, 

que foi lido pela primeira Secretária, o Servidor designado Sr. Sérgio 

Zampieri Rigo, apresentou o relatório de gestão municipal da Secretaria 

de Saúde- RGMS do segundo quadrimestre de 2021, e respondeu a 

questionamentos dos Vereadores. Ato contínuo, agradecimentos de 

ambas as partes a Sr.Presidente destacou a importância das informações 

trazidas a tribuna e colocou a casa a disposição da Secretaria, sempre que 

entenderem necessário. Seguindo foi feita a leitura do ofício PM nº 

213/2021, que solicita o empréstimo das dependências da Câmara de 

Vereadores para realização de audiência pública a realizar-se no dia 28 de 

setembro, às 9hs. A Sra. Presidente mencionou que o ofício vem 

acompanhado do Edital de Audiência Pública. E sinalizou que a audiência 

pública de que trata o pedido, se destinará a apresentação dos relatórios 

quadrimestrais de prestação de contas, referente ao segundo 

quadrimestre de 2021 de ambos os poderes, Executivo e Legislativo. 

Declarou que o uso das dependências da Câmara está autorizado, e 

convidou todos a participarem do ato. Lido na seqüência o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2021, que recepciona o Decreto Estadual nº 

56.071 de 03 de setembro de 2021, e revoga o Decreto Legislativo nº 

011/2021, adotando novas medidas e procedimentos para fins de 

prevenção e combate da transmissão e contágio do coronavírus ( Covid-

10) no âmbito da Câmara de Campinas do SUL/RS. Posto em discussão 
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nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Lido o Requerimento de protocolo nº 088/2021 de autoria 

do Vereador Elvis Cecato. Posto em discussão nenhum Vereador fez uso 

da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Após fez-se a 

leitura do ofício PM nº 210/2021, de encaminhamento do Projeto de Lei 

Complementar nº 005/2021. Seguido da leitura do Projeto Complementar 

que altera artigos da Lei Complementar nº 017, de 26 de dezembro de 

2013. Por se tratar de Projeto Complementar, o mesmo foi baixado para a 

CUP, que poderá se assim entender necessário abreviar o prazo para 

deliberação com ou sem parecer.   E não havendo mais matéria para a 

ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do 

sorteio o Vereador Rodrigo Santin foi o primeiro a usar a tribuna e no uso 

da palavra  falou sobre a Integração do Norte Gaúcho, e de sua 

participação como membro da Comissão, que busca o desenvolvimento 

do Município bem como da  Regional. Repassou que a Coordenação conta 

hoje com trinta e cinco membros, sendo cinco Vereadores, e fez questão 

de dizer que muitos dos membros envolvidos estão correram atrás 

arcando com suas despesas. Falou das dificuldades que encontraram  na 

busca por apoio e recursos para que a integração se torne realidade. 

Lamentou que algumas pessoas que foram convidadas a fazerem parte da 

coordenação não aceitaram o convite, e sinalizou que o objetivo não é 

somente conseguir a construção da ponte, sobre o Rio Passo Fundo, mas 

sim o asfaltamento da BR que liga Campinas a Balsa, mesmo por que a 

ponte já é uma realidade.  Falou ainda sobre a audiência com o 

Governador do Estado no dia 13 do corrente mês, onde foi representando 

a Câmara de Vereadores, sinalizando que foi surpreendido pela 

grandiosidade do encontro, e da reação positiva do Governador ao 

movimento que se sensibilizou com o número de pessoas envolvidas. 

Declarou que o objetivo do grupo  é de dar por encerrada a busca, quando 

a última carga de asfalto estiver sendo descarregada no seu destino. E por 

fim atendendo ao pedido de várias pessoas da comunidade, solicitou para 

que na medida do possível o Executivo estude a possibilidade de 

aumentar o número de banheiros do Centro Esportivo de Campinas do 

Sul,  e argumentou que seu pedido é procedente, pois como vem 

ocorrendo jogos do campeonato Regional de futsal, o Ginásio vem 
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recebendo um público grande, e um banheiro apenas não tem como 

suportar a demanda.  A Vereadora Magali no uso da palavra falou sobre o 

abandono de animais nas Ruas do Município, e argumentou que o assunto 

deve ter sua devida atenção, pois se trata de  saúde pública, e o controle 

dos animais se faz necessário. Repassou que em conversa com os 

responsáveis pela ONG, ficou sabendo que o Vereador Elvis tem 

conhecimento do Projeto que virá a casa, e questionou o colega sobre o 

fato. O Vereador Elvis em aparte confirmou a existência do Projeto e 

informou que o mesmo foi levado ao conhecimento do Executivo e que 

juntos estão estudando a melhor forma possível para colocá-lo em prática, 

e resolver a questão dos animais abandonados, e adiantou que em poucos 

dias o Projeto virá a casa.  A Vereadora Magali seguiu e falou da 

importância para que todos os Vereadores estudem a melhor forma de 

resolver o problema, que é sim de saúde pública. E por fim disse que 

gostaria que o Projeto viesse a casa o quanto antes.  O Vereador Elvis no 

uso da palavra com grande satisfação repassou que seu Requerimento 

solicitando a pavimentação com pedras irregulares, nas Ruas do 

Loteamento Vassalli, será atendido pelo Executivo até o final do ano. 

Repassou aos Protetores dos animais e população que o Executivo nos 

próximos dias enviará o Projeto a Câmara e que o mesmo poderá sofrer 

algumas adequações se for do entendimento dos demais colegas. 

Agradeceu a Secretaria de Urbanismo por ter atendido sua solicitação e 

resolvido o problema de saneamento básico no Bairro São Francisco.  E 

não havendo mais Vereadores inscritos a Sra. Presidente antes de 

encerrar a Sessão,  agradeceu os Vereadores por suas manifestações e por 

trazerem informações importantes para a população. Lembrou aos 

Vereadores e repassou a população que a Sessão do dia 11 será realizada 

no dia  13, em função do Executivo ter adiantado o feriado do dia do 

funcionário público, para o dia 11, assim decretado feriadão em função do 

feriado do dia 12, e nada mais havendo em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 04 de outubro de 2021.         

               


